
 
 

ponedjeljak, 7/ 5/ 18 
 

9,15 - 11,00 
 
Mjesečni znanstveni kolokvij na Sveučilištu u Rijeci, predavanje prof. 
dr. sc. Ljiljane Šarić „Vizualna i multimodalna metonimija i metafora" 
(Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci,    
F-139) 
 

PREDAVANJE 

 
10,00 - 12,00 

 
Prikazivanje talijanskog filma pod nazivom: Quo vado?  (2016; režija 
Gennaro Nunziante) s hrvatskim titlovima (preveli studenti Odsjeka za 
talijanistiku) (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga 
fakulteta u Rijeci, F-230) 
 

FILM 

 
10,30 - 11,30 

 
izv. prof. dr. sc. Tihana Kraš - predstavljanje projekta FP7 Europske 
unije "Advancing the European Multilingual Experience (AThEME)" i 
ogranka Bilingualism Matters@Rijeka (prezentacija)  

O projektu: U okviru projekta proučava se višejezičnost u Europi iz 
različitih perspektiva – jezične, kognitivne i društvene – na razini 
pojedinca, skupine i društva u cjelini. Krajnji je cilj projekta pridonijeti 
znanstveno utemeljenom pristupu višejezičnosti u odgoju, 
obrazovanju, zdravstvu i društvu općenito, tj. podići svijest o 
višejezičnosti među odgojno-obrazovnim djelatnicima, znanstveni-
cima, zdravstvenim radnicima i donositeljima politika. 

prof. dr. sc. Svjetlana Kolić-Vehovec - predstavljanje projekta 
Horizon2020 "Confidence in behaviour changes through serious games 
— e-Confidence" (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga 
fakulteta u Rijeci, F-105) 

O projektu: Cilj je projekta potaknuti upotrebu ozbiljnih računalnih 
igara u poučavanju i promijeniti percepciju igara isključivo kao zabave 
u percepciju igara kao pozitivnih resursa za mlade ljude, nastavnike i 
roditelje. U projektu se provjerava učinkovitost ozbiljnih računalnih 
igara u promjeni ponašanja koristeći znanstveni pristup. Tijekom 
projekta razvijene su dvije ozbiljne igre usmjerene na sigurnu 
upotrebu interneta i prevenciju vršnjačkog nasilja kod učenika u dobi 
od 12 do 14 godina. Igre se trenutno primjenjuju u 10 osnovnih škola u 
Španjolskoj, Malti, Velikoj Britaniji i Irskoj. Istraživački tim Filozofskog 
fakulteta pružio je stručnu ekspertizu o psihološkim principima  za 
mijenjanje ponašanja kao temelju za konstrukciju igara. Također, tim 
koordinira provođenje istraživanja u osnovnim školama engleskog 
govornog područja i primarno je usmjeren na ispitivanje učinaka igre 
za suzbijanje vršnjačkog nasilja. 
 

PREDAVANJE 

 
 
 



 
 

12,30 - 14,30 
 
Promocija časopisa Psihologijske teme u okviru koje će se održati i 
predavanje prof. dr. sc. Denisa Bratka (područje psihologije ličnosti) 
(Sveu-čilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, 
F-230) 

O časopisu: Svoj je časopis na prijedlog prof. dr. sc. Branka Sremeca 
Odsjek za sihologiju počeo objavljivati 1992. godine pod nazivom 
Godišnjak Zavoda za psihologiju. Godine 1997. časopis počinje izlaziti 
pod novim nazivom Psihologijske teme. Uz redovite, od 2006. godine 
se na prijedlog prof. dr. sc. Igora Karduma počinju objavljivati i 
tematski brojevi časopisa na engleskom jeziku pod nazivom 
Psychological Topics, u kojima svoje radove objavljuju ugledni strani 
autori, a časopis se citira u renomiranim svjetskim bazama. Od 1992. 
godine časopis izlazi redovito svake godine najprije jedan broj 
godišnje, od 2005. godine kao dvobroj, a od 2011. goine kao trobroj. 
Psihologijske teme izlaze u travnju, srpnju i prosincu tekuće godine. 
Primaju se isključivo neobjavljeni radovi koji se prihvaćaju za 
objavljivanje nakon dvije nezavisne pozitivne recenzije. Prvi je broj 
časopisa tematski u kojemu su radovi pisani isključivo na engleskom 
jeziku, a preostala su dva opća broja na hrvatskom i engleskom jeziku 
koji se preferira. Časopis objavljuje izvorne znanstvene radove, 
pregledne članke i kratka izvješća. Svaki članak uključuje i prošireni 
sažetak koji se prevodi na dva svjetska jezika (engleski i španjolski). 
 

PREDSTAVLJANJE 
ČASOPISA 

 
13,00 - 14,30 

 
Fluminenisia, časopis za filološka istraživanja, obilježavanje trideset 
godina izlaženja i predstavljanje br 1-2018. (Sveučilišni kampus na 
Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-006) 

O časopisu: Fluminensia je časopis za filološka istraživanja što ga od 
1989. kontinuirano dvaput godišnje objavljuje Odsjek za kroatistiku 
Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Tematski pokriva područje 
filologije i obuhvaća radove iz područja jezikoslovlja, u prvom redu 
kroatističkoga (dijalektološke, povijesnojezične, standardološke 
kroatističke i komparativne studije), iz područja književnosti (povijesti 
književnosti, teorije književnosti i stilistike), kao i prikaze netom 
objavljenih djela iz svih nabrojenih područja (temeljite i vrlo stručne 
prikaze isključivo znanstvenih publikacija. 

 

PREDSTAVLJANJE 
ČASOPISA 

 
18,00 - 19,00 

 
doc. dr. sc. Marko Jurjako, predavanje "Psihopatija: duševna bolest ili 
samo odstupanje od društvenih normi" (Gradska vijećnica, Korzo 16) 

Sažetak predavanja: Pod pojmom psihopata često podrazumijevamo 
osobe koje nemaju empatije niti ostale moralne osjećaje te čine 
moralno i krivično nedopuštena djela bez imalo kajanja. Nemoralne i 
često nasilne sklonosti psihopata nas tjeraju na razmišljanje o tome 
kako se kao društvo trebamo postaviti prema takvim ljudima. Često se 
zaključuje na sljedeći način: ukoliko su psihopati bolesni, onda ih treba 

PREDAVANJE 



 
liječiti, a ukoliko nisu, onda ih treba krivično kažnjavati. U predavanju 
ćemo razmotriti sljedeća pitanja; je li psihopatija duševna bolest? Kako 
uopće određujemo je li neko stanje duševna bolest? Ako psihopatija 
jest duševna bolest treba li osobe s psihopatskim crtama ličnosti 
smatrati krivično i moralno neubrojivima? Što nam novija 
neuropsihološka istraživanja o psihopatima govore o tome? Odgovori 
na ova pitanja ne ovise samo o onome što nam znanost može reći o 
psihopatiji, već i o filozofskim stajalištima, te etičkim i društvenim 
vrijednostima koje utječu na to kako poimamo duševne bolesti i 
njihovu vezu s moralnom i krivičnom odgovornošću. 
 

 
  



 
utorak, 8/ 5/ 18 

 
9,00 - 11,30 

 
Studenti Odsjeka za pedagogiju, radionica za studente: "Osiguranje 
kvalitete u visokom obrazovanju" (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada 
Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-302) 
 

RADIONICA 

 
10,00 - 11,00 

 
dr. sc. Benedikt Perak, Računalne metode obrade značenja teksta. Od 
kognicije do digitalije (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga 
fakulteta u Rijeci, F-811) 
 

PREDAVANJE 

 
11,00 - 12,00 

 
Prof. dr. sc. Denise Pilato - predavanje na temu "Paradox of Progress: 
Women Inventors at the 1893 Columbian World's Fair" (Sveučilišni 
kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-139) 
 

PREDAVANJE 

 
12,00 - 14,00 

 
Predstavljanje knjige prof. dr. sc. Karol Visinko: "Zvona zvone jer su 
potezana" (u suradnji sa studentskom udrugom IDIOM) (Sveučilišni 
kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-006) 

O knjizi: Na oblikovanje metodičke monografije „Zvona zvone jer su 
potezana“ prof. dr. sc. Karol Visinko potaknula je želja za pružanjem 
teksta koji bi učiteljima/nastavnicima pomogao u sustavnoj primjeni 
poslovica u poučavanju u osnovnim i srednjim školama. Autorica na 
jednom mjestu nudi, uz teorijske spoznaje o poslovici kao 
usmenoknjiževnom obliku, stotine pomno odabranih hrvatskih 
poslovica te metodičke i stručne modele kako ih iskoristiti u nastavi 
triju nastavnih područja predmeta Hrvatski jezik – jezik, književnost i 
jezično izražavanje te izvannastavnim djelatnostima jezično-izražajne 
usmjerenosti. 
 

PREDSTAVLJANJE 
KNJIGE 

 
18,00 - 19,00 

 
doc. dr. sc. Kosana Jovanović, predavanje " Ima se va tom grade 
Kastve jedna hiža ... Srednjovjekovna svakodnevica iz perspektive 
sjevernojadranskih statuta" (Gradska vijećnica, Korzo 16) 

Sažetak predavanja: Iako su primarno izvori informacija za pravnu 
povijest, statuti mogu pružiti veliki broj podataka i o svakodnevnom 
životu stanovnika srednjovjekovnih gradova komuna. Upravo će se 
temeljem tih dostupnih podataka kroz ovo izlaganje pružiti uvid u 
živote, običaje i obrasce ponašanja srednjovjekovnih ljudi 
sjevernojadranskoga prostora. Od društvenog i političkog uređenja 
gradova komuna, pravnog sustava, privrede, pa sve do utvrđivanja 
odnosa između svjetovnih i sakralnih vlasti te problematike vjere i 
posebice krivovjerja (npr. vještičarenje), statuti su ti koji će nam dati 
odgovor kako su stanovnici gradova komuna organizirali svoj život u 
razdoblju srednjega vijeka. 
 

PREDAVANJE 



 
 

srijeda, 9/ 5/ 18 
 

10,00 - 12,00 
 
Predstavljanje dolaznih i odlaznih (studentskih i nastavničkih) mobil-
nosti pri Odsjeku (te drugih Odsjeka) pri FFRI-u, a u okviru Ceepusa, 
ÖADa, DAADa i sličnih programa mobilnosti. Iskustva od studenata za 
studente. (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u 
Rijeci, F-504) 
 

RADIONICA 

 
10,00 - 11,30 

 

Predavanje dr. sc. Benedikt Perak i izv. prof. dr. sc. Diana Grgurić, 
"Digitalizacija arhiva Ivan Matetić Ronjgov" (Sveučilišni kampus na 
Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-811, max 12 sudionika) 
 

PREDAVANJE 

 
12,00 - 13,00 

 

Predavanje prof. dr. sc. Lucio Cristante na temu „Aspettando Eratoste-
ne. Trasmissione della conoscenza e rivoluzione umanistica“ (Sveu-
čilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-006) 

Sažetak predavanja: Fu Eratostene di Cirene (276 ca – 194 ca a.C.) ad 
attribuirsi per primo l’appellativo di filologo (“per il suo multiforme 
sapere”). Fu il suo mestiere di bibliotecario ad Alessandria (il terzo 
della serie), dentro la totalità dello scibile degli uomini 
programmaticamente raccolto e all’origine delle enciclopedie (che 
coincidono con la ideologia di internet), a determinare la sua 
concezione unitaria della conoscenza e l’indagine dei mezzi e delle 
forme della sua trasmissione attraverso la scrittura. Sono problemi che 
oggi hanno investito anche a noi e siamo sollecitati a farcene 
consapevoli e a fornire risposte e proposte di fronte a novità e a 
cambiamenti ‘epocali’ che sembrano allontanarci dalla familiarità con 
la strumentazione ‘umanistica’ consolidata dalla tradizione 
 

PREDAVANJE 

 
13,00 - 14,00 

 

Predstavljanje specijalističkog studija za ravnatelje (Sveučilišni kampus 
na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-405) 
 

PREDSTAVLJANJE 
STUDIJA 

 
14,00 - 15,30 

 

Predstavljanje Zbornika u čast prof. dr. sc. Marije Turk (Sveučilišni 
kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-006) 

O zborniku: Cijeneći izniman rad profesorice Marije Turk i njezine pri-
nose nacionalnoj filologiji, ali i višegodišnji predan nastavni rad, njezi-
ni su joj kolege priredili zbornik radova naslovljen Od fonologije do 
leksikologije, u kojemu su objavljeni radovi brojnih istraživača s fakul-
teta na kojemu je radila, ali i mnogih s drugih znanstvenih institucija. 

 

PREDSTAVLJANJE 
ZBORNIKA 

 
 
 
 



 
 

 
18,00 - 19,00 

 
izv. prof. dr. sc. Tihana Kraš i doc. dr. sc. Zvjezdana Vrzić, predavanje 
"Višejezični odgoj djece: prednosti, izazovi i rješenja" (Gradska 
vijećnica, Korzo 16) 

Sažetak predavanja: Višejezičnost, odnosno redovita uporaba više 
jezika ili dijalekata u svakodnevnome životu, vrlo je česta pojava koja 
donosi niz cjeloživotnih društvenih, jezičnih i kognitivnih prednosti. 
Usprkos tome, uz nju se još uvijek vezuju nedoumice, zablude i 
predrasude, koje mogu imati štetne posljedice za pojedinca i društvo. 
U predavanju će se razmotriti i opovrgnuti česte zablude o 
višejezičnosti u svjetlu najnovijih rezultata znanstvenih istraživanja. 
Objasnit će se koje su društvene, jezične i kognitivne prednosti 
višejezičnosti te opisati načela i tipovi višejezičnoga odgoja djece. Dat 
će se osnovne smjernice i savjeti roditeljima za uspješan i obogaćujući 
višejezični odgoj djece te ih se upoznati s izazovima višejezičnoga 
odgoja i odgovorima na njih. Istaknut će se važnost raspolaganja 
točnim i znanstveno utemeljenim informacijama o višejezičnosti, čijim 
se prenošenjem bavi ogranak centra Bilingualism Matters sa 
Sveučilišta u Edinburghu, koji djeluje pri Filozofskome fakultetu u 
Rijeci pod nazivom Bilingualism Matters@Rijeka. 

 

PREDAVANJE 

 
19,00 - 20,30 

 
Studentska udruga "Faust" - Predstavljanje samostalno osmišljenog 
dramskog djela studenata germanistike u okviru kazališne skupine koja 
je organizirana pri Odsjeku (OKC Palach) 
 

PREDSTAVA 

 
  



 
 

četvrtak, 10/ 5/ 18 
 

10,00 - 12,00 
 

izv. prof. dr. sc. Branka Drljača Margić, Irena Meštrović Štajduhar, prof. 
i izv. prof. dr. sc. Irena Vodopija Krstanović - predstavljanje Erasmus+ 
projekta "Transnational Alignment of English Competences for 
University Lecturers (TAEC)". 

Predstavljanje iskustava djelatnika zajedničkih službi nakon korištenja 
Erasmus programa i boravaka na inozemnim institucijama. (Sveučilišni 
kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, prizemlje) 
 

POSTER 
PREZENTACIJA 

 

9,30 - 11,00 
 

Kviz o višejezičnosti "Jezikova juha" u suorganizaciji Bilingualism 
Matters@Rijeka i Riječke kroatističke škole (Sveučilišni kampus na 
Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-348) 
 

KVIZ 

 

9,30 - 10,30 
 

Ugošćivanje učenika 2. A razreda OŠ Nikola Tesla: Centar za 
cjeloživotno obrazovanje Odsjeka za povijest umjetnosti. Uz vođenje 
po fakultetu, studenti 1. godine preddiplomskog studija povijesti 
umjetnosti provode radionicu koja uključuje prezentaciju i razgovor o 
tome što znači studirati, što je povijest umjetnosti i anketu za učenike 
o tome što bi željeli studirati i/ili raditi kada odrastu; program se 
nastavlja posjetom Učiteljskom fakultetu i glazbeno-likovnom 
radionicom (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga 
fakulteta u Rijeci, F-206) 
 

UGOŠČIVANJE 
UČENIKA 

 

10,00 - 11,30 
 

Predavanje, izv. prof. dr. sc. Aleksandra Golubović, "Filozofija religije - 
od dokaza za Boga do opravdanje vjere" (Sveučilišni kampus na Trsatu, 
zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-401) 
 

PREDAVANJE 

 
11,30 - 13,00 

 
Štand Bilingualism Matters@Rijeka (Sveučilišni kampus na Trsatu, 
zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, prizemlje) 
 

ŠTAND 

 
13,00 - 14,30 

 
Svečana sjednica Fakultetskoga vijeća (Sveučilišni kampus na Trsatu, 
zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-006) 
 

SVEČANA 
SJEDNICA 

 
14,30 - 15,30 

 
Prigodni domjenak (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga 
fakulteta u Rijeci, prizemlje) 
 

DOMJENAK 

 
15,30 – 16,30 

 
Koncert akademske glazbene grupe FFRIKOVI (Sveučilišni kampus na 
Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, stepenište u prizemlju) 
 

KONCERT 

 



 
 

 
17,30 - 18,30 

 
prof. dr. sc. Elvio Baccarini i doc. dr. sc. Ivane Munitić s Odjela za 
biotehnologiju  predavanje Cijepljenje: znanstvene i etičke dimenzije 
(Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci,     
F-401) 
 

PREDAVANJE 

 
18,00 - 19,00 

 
doc. dr. sc. Antonija Primorac, predavanje „Što čitamo kad čitamo 
Sherlocka Holmesa u hrvatskom prijevodu", (Gradska knjižnica, 
Filodramatica, Korzo 28) 

Sažetak predavanja: Ako upišemo „Doyle, Arthur Conan“ u katalog 
Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, dobit ćemo 80 rezultata 
koji uključuju i pomalo neobične naslove s početka 20. stoljeća kao 
što  su Grob u svjetioniku  i Tajna mlade udovice. Potonji se ponovno 
pojavljuju i kao naslovi objavljeni 2008. u izdanju Centruma iz Zagre-
ba, uredno zavedeni u UNESCO-ov Index Translationum kao prijevodi 
djela A.C. Doylea i kao takvi otkupljeni u knjižnicama diljem Hrvatske. 
Iako naslovi prijevoda rijetko kada jasno zrcale naslove originala, 
poznavateljima Doyleova opusa ovi naslovi daju naslutiti da se ne 
može raditi o prijevodu originala. Analizom teksta prijevoda, knjižnič-
nih kataloga i arhiva A. C. Doylea u Portsmouthu, Velika Britanija, 
zaključeno je da se radi o preradbama popularnih njemačkih falsifi-
kata iz serije Detektiv Sherlock Holmes und seine weltberühmten 
kasnije preimenovane – zbog copyrighta –  u Aus dem Geheimakten 
des Welt-Detektivs. Objavljivani u pristupačnim svescima širom 
Europe, ovi tekstovi tiskani su i u Zagrebu od 1907.-1933 u slovens-
kom, hrvatskom i srpskom prijevodu. S obzirom na navedeno te na 
činjenicu postojećih prijevoda pripovijedaka i novela A.C. Doylea, 
predavanje analizira utjecaj „lažnih Sherlocka“ na recepciju kanona A. 
C. Doyla u Hrvatskoj  i razmatra šire implikacije koje digitalizacija 
građe iz zatvorenog spremišta i proučavanje distribucije ovih prijevo-
da popularne književnosti u Europi ranog dvadesetog stoljeća imaju za 
suvremene teorije proizvodnje i distribucije svjetske književnosti. 
 

PREDAVANJE 

 
  



 
petak, 11/ 5/ 18 

 

10,00 - 11,00 
 

prof. dr. sc. Marija Brala-Vukanović i doc. dr. sc. Anita Memišević – 
znanstveno-popularno predavanje "Language in and on my mind" (Sve-
učilišni kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-106) 
 

PREDAVANJE 

 

10,00 - 14,00 
 

Obilježavanje 15. godina Odsjeka za povijest umjetnosti - Program 
obilježavanja započeo bi s pozdravima pročelnika, Dekanice.., nakon 
toga u trajanju od 15-20 minuta svaka katedra i centar pri odsjeku 
ukratko  će predstaviti svoj rad. U obilježavanje će se uključiti poseban 
gost, Miško Šuvaković, suvremeni umjetnički teoretičar i konceptualni 
umjetnik Sveučilišta za umjetnosti u Beogradu koji će održati preda-
vanje s početkom u 12 sati. Nakon predavanja, uzvanici će imati priliku 
nastaviti ugodno druženje. (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada 
Filozofskoga fakulteta u Rijeci, F-456) 
 

GODIŠNJICA 
ODSJEKA 

 

13,00 – 13,30 
 

Studentska izložba "Živim Filozofski" - nastala u okviru kolegija 
Muzejska pedagogija, a prikazuje interne poglede studenata na njihov 
život obilježen studiranjem na Filozofskom fakultetu. Autori izložbe su 
studenti preddiplomskog studija povijesti umjetnosti Noemi Del 
Bianco, Marta Horvat, Sebastijan Ribarić i Marina Šafarić. (Sveučilišni 
kampus na Trsatu, zgrada Filozofskoga fakulteta u Rijeci, prizemlje) 
 

IZLOŽBA 

 

18,00 - 18,30 
 

Veljko Vuković (student 2. godine diplomskoga studija Anglistike) – 
recital vlastite autorske pjesme (Sveučilišni kampus na Trsatu, zgrada 
Filozofskoga fakulteta u Rijeci, prizemlje) 
 

RECITAL 

 

18,00 - 19,00 
 

doc. dr. sc. Mihaela Matešić, predavanje „Kako se koristimo jezičnim 
sredstvima u uljudnoj komunikaciji ", (Gradska vijećnica, Korzo 16) 

Sažetak predavanja: Uljudnošću nazivamo niz pravila u ponašanju 
prema drugim pojedincima u društvenoj zajednici. Ta pravila učimo, 
prihvaćamo i primjenjujemo ih. Zahvaljujući njima možemo biti 
sigurniji da ćemo se uspješno uključiti u svoju zajednicu i da ćemo u 
njoj biti prihvaćeni. Ona nam služe da bismo okazali drugim članovima 
društvene zajednice da ih, s jedne strane, želimo uključiti u svoj 
komunikacijski krug, a s druge strane, ta nam pravila omogućuju i da 
iskažemo poštovanje prema slobodi drugih. Pritom u praksi najčešće 
govorimo o pravilima lijepog ponašanja ili o bontonu. Njega je 
moguće izraziti neverbalno (gestama) ili verbalno (jezikom, govorom). 
Postoji niz strategija uljudnosti koje se mogu izraziti uz pomoć 
gramatičkih kategorija, a u ovome će izlaganju biti riječi o tome koje 
se od tih kategorija upotrebljavaju u hrvatskome jeziku i kako se 
govornici njima služe u svakodnevnoj komunikaciji. Posebno će biti 
riječi o jezičnim sredstvima koja omogućuju iskazivanje konstruktivne 
kritike na prihvatljiv način, takav koji neće zaustaviti komunikaciju, 
nego će je, štoviše, unaprijediti. 
 

PREDAVANJE 


